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Θεία Λειτουργία στην Περίστα της ορεινής 
Ναυπακτίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος 
λειτούργησε σήμερα στην ορεινή Ναυπακτία, και 
συγκεκριμένα στο χωριό Περίστα που απέχει από την 
Ναύπακτο περίπου δύο ώρες. Μαζί του λειτούργησαν ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος ορεινής Ναυπακτίας Αρχιμανδρίτης π. 
Γαβριήλ Πλάκας και ο διάκονος π. Παίσιος Παρασκευάς.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό ανάγνωσμα και 
κυρίως στον λόγο του Χριστού: «Τούτο δε το γένος ουκ εκπορεύεται ει μη εν 
προσευχή και νηστεία». Ομίλησε για την νηστεία που θεραπεύει τα σωματικά 
πάθη και την προσευχή που θεραπεύει τα ψυχικά πάθη.

Επειδή όμως, ο άνθρωπος είναι ψυχοσωματικό ον, γι’ αυτό και η νηστεία και η 
προσευχή θεραπεύουν τον όλο άνθρωπο, που αποτελείται από ψυχή και σώμα και 
συγχρόνως ο άνθρωπος πρέπει να έχει και το Άγιον Πνεύμα, για να είναι 
πνευματικός και όχι σαρκικός.

Σήμερα πολλοί άνθρωποι θεωρούν την νηστεία ως μία δίαιτα για την σωματική 
υγεία τους και την προσευχή ως έναν τύπο διαλογισμού για την χαλάρωσή τους. 
Όμως, η νηστεία και η προσευχή στην Ορθόδοξη Εκκλησία έχει σκοπό να 
μεταμορφώσει τον άνθρωπο με την Χάρη του Θεού, να τον ενώσει με τον 
Χριστό και να γίνη πνευματικός άνθρωπος.

Κατέληξε ότι είναι σημαντικό να αγαπήσουμε την νηστεία και την προσευχή, διότι 
δι’ αυτών ελκύουμε την Χάρη του Θεού και αποδιώκουμε τις δαιμονικές ενέργειες.
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Μετά την θεία Λειτουργία συζήτησε με τους κατοίκους του χωριού. Στην συνέχεια 
μετέβη στο χωριό Δορβιτσά, και τέλεσε την εξόδιο ακολουθία του Συνταξιούχου 
Ιερέως π. Νικολάου Παπανδρέου, ανεψιού από αδελφό του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος και Αντιβασιλέως κυρού Δαμασκηνού 
Παπανδρέου, ο οποίος καταγόταν από την Δορβιτσά Ναυπακτίας, και εξαδέλφου 
του μακαριστού Μητροπολίτου Φθιώτιδος Δαμασκηνού.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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